

**DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
UNIwersytetu Jagiellońskiego**

ul. Straszewskiego 25/3 i 4, 31-113 Kraków

tel. +4812-663-39-03

e-mail: bpz@uj.edu.pl

<https://www.uj.edu.pl> ; <https://przetargi.uj.edu.pl/>



Kraków, dnia 03.08.2022 r.

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 132 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129, z późn. zm.), którego przedmiotem jest dostawa wraz z montażem i uruchomieniem oscyloskopu, generatora impulsów, korelatora, detektora fotonów dla Wydziału Fizyki, Astronautyki i Informatyki Stosowanej UJ w ramach projektu ATOMIN 2.0, numer sprawy 80.272.270.2022.

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO TREŚCI SWZ

Szanowni Państwo,

Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań Wykonawcy/Wykonawców do zapisów Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) i odpowiedzi udzielonych przez Zamawiającego.

Pytanie 1 (dotyczy terminu wykonania zamówienia – część 1)

Obecnie firmy na świecie mają problemem z dostępnością komponentów i półprzewodników co wpływa na dłuższą produkcję. Związku z powyższym prosimy o wydłużenie czasu dostawy z 5 miesięcy na 7 miesięcy.

Odpowiedź:

Zamawiający w części 1 zamówienia zmienia (wydłuża) termin wykonania zamówienia do 7 miesięcy licząc od dnia udzielenia zamówienia, tj. od dnia zawarcia umowy.

Pytanie 2 (dotyczy wzoru umowy – część 1)

Prosimy o potwierdzenie, że zapis §3.5 „Wykonawca w ciągu 14 dni od otrzymania zawiadomienia Zamawiającego przesłanego na adres poczty elektronicznej Wykonawcy o wydaniu zaświadczenia przez ministra właściwego ds. szkolnictwa wyższego, potwierdzającego przeznaczenie dostarczonego sprzętu sieciowego (komputerowego) dla placówki oświatowej w rozumieniu art. 83 ust. 1 pkt 26 ustawy o podatku od towarów i usług, wystawi korektę faktury i doręczy wystawioną korektę faktury opiewającą na kwotę netto wskazaną w § 3 ust. 2 umowy w zakresie objętym stawką 0% VAT do siedziby Działu Zaopatrzenia – Sekcji Aparatury UJ w Krakowie (30-060) przy ul. Ingardena 3, pokój nr 5. Postanowienia zdania pierwszego nie stosuje się w przypadku, gdy Wykonawca wystawił fakturę opiewającą na kwotę wynagrodzenia netto w zakresie objętym stawką 0% VAT. Wykonawca dokona zwrotu należności wskazanej w powyższej fakturze korygującej na wskazany przez Zamawiającego numer rachunku bankowego w terminie do 21 dni, licząc od dnia wystawienia korekty faktury.” nie dotyczy części 1 i zostanie wykreślony.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, iż zapisy zawieranej umowy z wybranym Wykonawcą w danej części zamówienia będą odpowiadały ofercie, zgodnie z wymaganiami określonymi w SWZ.

Pytanie 3 (dotyczy wzoru umowy – część 1)

Przedmiotem postępowania jest wysokiej klasy oscyloskop, który w przypadku awarii jest naprawiany a autoryzowanym centrum serwisowym producenta za granicą (w UE). Po każdorazowej naprawie sprzęt jest weryfikowany i kalibrowany. To wszystko powoduje, że procedura naprawy trwa do 30 dni. Związku z powyższym prosimy o zmianę §5.6 na treść:

*„W przypadku stwierdzenia wad lub usterki w przedmiocie Umowy Wykonawca zobowiązuje się do jego nieodpłatnej wymiany, w terminie uzgodnionym przez Strony, nie dłuższym jednak niż **21 dni roboczych**, przy czym reakcja serwisu musi nastąpić do 24 godzin od chwili zgłoszenia telefonicznie lub emailem (tzw. Next Business Day), przy czym wszelkie działania organizacyjne i koszty związane ze świadczeniem usługi gwarancyjnej poza miejscem wykonania naprawy ponosi Wykonawca. W przypadku konieczności sprowadzenia specjalistycznych części zamiennych termin ten nie może być dłuższy niż 30 dni, chyba, że Strony w oparciu o stosowny protokół konieczności zgodnie postanowią wydłużyć czas naprawy. ”*

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia treść SWZ w projektowanych postanowieniach umowy (wzór umowy) dla części 1 zamówienia zgodnie z propozycją Wykonawcy zawartą w powyższym pytaniu.

Pytanie 4 (dotyczy wzoru umowy – część 1)

Z powodu niestabilnej sytuacji na świecie spowodowanej sytuacją po pandemiczną COVID-19, inflacją, stagflacją oraz wojną na Ukrainie może dojść do ewentualnych opóźnień z powodów logistycznych lub problemów z komponentami co przedłuża produkcję a jest niezależne od Wykonawcy, który poniesie ewentualne koszty związane z karami za opóźnienia. Proponowana wartość kar jest bardzo wysoka a to Wykonawca ponosi wszelkie ryzyko m.in. wysokość kursu euro-pln, euro-dolar; potencjalne problemy logistyczne ect. Ponadto w relacji b2b powszechnie jest posługiwanie się kwotami netto. Biorąc to wszystko pod uwagę prosimy o zmianę treści punktów §7.2, §7.3 i 7.5 na treść:

2. Wykonawca, z zastrzeżeniem ust. 6 niniejszego paragrafu, zapłaci Zamawiającemu karę umowną w poniższej wysokości w przypadkach:

- a) odstąpienia od Umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy - w wysokości 10% wynagrodzenia **netto** ustalonego w § 3 ust. 2 Umowy;*
- b) niewykonania lub nienależytego wykonania Umowy - w wysokości 10% wynagrodzenia **netto** ustalonego w § 3 ust. 2 Umowy, przy czym nienależyte wykonanie Umowy to jej realizacja, która pozostaje w sprzeczności z treścią Umowy lub ofertą Wykonawcy, bądź postanowieniami SWZ wraz z załącznikami, albo też nie zapewnia osiągnięcia wymaganych parametrów, funkcjonalności i zakresów wynikających z SWZ wraz z załącznikami i użytkowych przedmiotu Umowy;*
- c) nieprzeprowadzenie szkolenia dla pracowników Zamawiającego wskazanego w § 1 ust. 3 Umowy – w wysokości 10 000,00 PLN (słownie: dziesięć tysięcy złotych 00/100) za ww. uchybienie Wykonawcy;*
- d) zwłoki w wykonaniu przedmiotu Umowy - w wysokości 0,1% wynagrodzenia **netto** ustalonego w § 3 ust. 2 Umowy za każdy dzień zwłoki licząc od dnia następnego w stosunku do terminu zakończenia realizacji przedmiotu Umowy, określonego w § 1 ust. 5 Umowy, nie więcej niż 10 % wartości **netto** przedmiotu Umowy, o której mowa w § 3 ust. 2,*
- e) zwłoki w usunięciu wad przedmiotu, Umowy stwierdzonych przy odbiorze, w wysokości 0,1% wynagrodzenia **netto** ustalonego w § 3 ust. 2 Umowy za każdy dzień zwłoki, licząc od następnego dnia po upływie terminu określonego przez Zamawiającego w celu usunięcia wad, nie więcej niż 10 % wartości **netto** przedmiotu umowy, o której mowa w § 3 ust. 2,*
- f) zwłoki w usunięciu wad stwierdzonych w okresie gwarancji lub rękojmi w wysokości 0,2% wynagrodzenia **netto** ustalonego w § 3 ust. 2 Umowy za każdy dzień zwłoki liczony od dnia następnego w stosunku do terminu (dnia) ustalonego zgodnie z treścią § 5 Umowy albo w*

ATOMIN 2.0 - Centrum badań materiałowych w skali ATOMowej dla INnowacyjnej gospodarki

Projekt współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Operacyjnego Inteligentny Rozwój 2014-2020 (PO IR), Oś IV: Zwiększenie potencjału naukowo-badawczego, Działanie 4.2: Rozwój nowoczesnej infrastruktury badawczej sektora nauki
Umowa nr: POIR.04.02.00-00-D001/20-00, z dnia 22 grudnia 2020 r.

pisemnym oświadczeniu Stron, nie więcej niż 10 % wartości brutto przedmiotu umowy, o której mowa w § 3 ust. 2.

g) niedoręczenia korekty faktury uwzględniającej w odrębnej pozycji należność z tytułu podatku VAT - w wysokości stanowiącej równowartość należnego podatku od towarów i usług VAT z tytułu przedmiotowej dostawy sprzętu komputerowego (komputerowego zestawu roboczego) objętego zastosowaniem stawki 0% VAT, w terminie określonym w § 3 ust. 5 umowy.

3. *Zamawiający zapłaci Wykonawcy karę umowną w przydatku odstąpienia od niniejszej Umowy przez Wykonawcę z przyczyn leżących wyłącznie po stronie Zamawiającego w wysokości 10% wynagrodzenia **netto** ustalonego w § 3 ust. 2 Umowy.*
5. *Suma kar umownych nie może przekroczyć 15% wynagrodzenia **netto**, o którym mowa w § 3 ust. 2 niniejszej Umowy.*

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia treść SWZ w projektowanych postanowieniach umowy (wzór umowy) dla części 1 zamówienia zgodnie z propozycją Wykonawcy zawartą w powyższym pytaniu.

*Z poważaniem
Wojciech Sypek*